

## 6项交管便民措施正式实施,实现“就近办、一次办”

## 购车上牌最快1小时内搞定

本报讯 昨天起,市民在9家4S店购车时,可以一站式办妥税费、保险、选号、上牌等手续,时间由原来的几天减少为1小时之内,极大节约了交通成本,这也意味着我市6项交管便民新举措正式实施。此次新举措包括车辆登记销售企业快捷代办、租赁车辆违法网上处理、临时入境车辆人员牌证出行便捷、小客车转籍信息网上转递、全面推行网上学习教育平台和交通事故多发点导航提示,真正方便了市民“就近办、一次办”。

据市车管所牌证科科长张浩介绍,车辆登记销售企业快捷代办服务是市民最为关注的,以前

市民购车时需往返销售企业、车管所等多个地点,费时又费力。此项便民措施实施后,市民无须去车管所,可以在机动车销售企业办理购买车辆、购置保险、缴纳税费、选号登记等“一站式”服务,不用多地来回奔波,实现现场立等可办。“也就是说4S店工作人员提前做好车辆预查验、资料预审核、信息预录入等步骤,进一步优化购车流程。”张浩说,市民只要在现场由4S店工作人员办理注册登记手续,网上选号就可以办理好相关手续,这项便民措施每年将惠及10多万车主,目前无锡共有9家4S店开通了此项便民服务。

驾驶证被记满12分要参加满分教育,或A、B类驾驶证被扣分需参加审验教育,但没时间每天参加怎么办?张浩介绍,新举措全面推行“两个教育”网上学习,无锡是全国首批试点城市,已于2017年11月正式实施。现在驾驶人可通过“交管12123”手机APP上进行自主报名、预约,选择“5+2、3+4”学习,就是说可以选择5天线上学习,2天现场学习。对于持A、B类驾驶证的非校车驾驶人,未发生造成人员伤亡承担同等以上责任交通事故的,3小时的审验教育也可以全部通过网络学习,或电视交警666学习,网络学习结束后,还可以直接

在网上提交审验申请,不需要专门到交警部门业务窗口办理。

张浩介绍,新举措中的全面推进行小客车转籍信息网上转递服务,规定非营运小客车异地转籍的,可以直接到车辆迁入地申请,不再需要到迁出地车管所提档、验车,减少群众两地间往返,这一举措我市在今年6月1日起,已开始正式实施。此外,交通事故多发点段网上导航提示目前正在全面推进,通过与互联网地图导航应用企业建立警企合作机制,及时将交通事故、占道施工、交通管制、公路事故多发点等信息推送至导航地图,发出安全预警提示,保障群众安全出行顺畅。(杨柳)

## 江苏普莱医药产业基地一期建成启用

本报讯 昨天上午,总投资5亿元的江苏普莱医药产业基地项目启用仪式在江阴高新区举行。市委常委、江阴市委书记陈金虎参加。

作为2019年度无锡市“准独角兽”企业,普莱医药是江阴第一家成功从孵化器到加速器再到产业基地“毕业”的生物医药企业,仅用10年时间就成长为一个估值近10亿元的企业,普莱医药自创建至今,承担了包括国家“重大新药创制”“科技部创新基金”等各类科技项目多达30余项。当天在普莱医药还举行了国际多肽药物前沿技术与产业化高峰论坛,1988年诺奖

获得者哈特穆特·米歇尔、加拿大皇家科学院院士罗伯特·霍金斯等近70名专家及企业家共同聚焦多肽药物领域展开深入研讨。

瞄准打造500亿级大健康产业发展高地,江阴高新区生物医药产业不断壮大,短短几年时间,已培育企业100多家,形成了现代中药、蛋白新药和生物疫苗、诊断试剂、医疗器械等四大产业集群,去年一年,全区申请医疗器械注册证278件,申请专利219件,其中发明专利135件,累计拥有有效专利335件。

(唐芸芸)

## 锡山区新时代文明实践中心揭牌

本报讯 在第17个全国公民道德宣传日到来之际,昨天,锡山区新时代文明实践中心在中国乡镇企业博物馆正式揭牌启用。市委常委、宣传部长袁飞出席揭牌仪式。

锡山区新时代文明实践中心整合利用乡镇企业博物馆空余场馆资源,结合馆内党员实践教育场馆、乡镇企业博物馆展示场馆、许巷惨案纪念馆爱国主义教育基地、中国国画创作基地、桑园墩生态体育公园等设施,建设以“美好锡山,文明实践”为主题的全区新时代文明实践的指挥中枢。作为文明实践的重要活动平台,区实践中心划分为六大功

能区域:志愿服务区、道德大讲堂、便民服务区、会议培训区、党建展示区以及休闲孵化区。立足现有资源,依托理论宣讲、教育服务、文化服务、科技与科普服务、健康促进与体育服务、法律服务等平台,积极探索建设符合群众需求的“6+X”特色服务体系。

除了先行试点的区实践中心已建成启用,目前锡山区9个镇(街道)实践所、20个试点村(社区)实践站已基本建成,其余103个村级实践站建设进展顺利,初步构建起了区、镇、村三级新时代文明实践体系,呈现出文明实践人人参与的新气象新风貌新成效。(小荣)

## 南信大滨江学院与江苏信息学院签约合作

本报讯 昨天,南京信息工程大学滨江学院与江苏信息职业技术学院举行战略合作签约仪式,省教育厅及两校领导,市委常委、宣传部长袁飞等出席签约仪式。

未来两所高校将共同全方位与无锡市国民经济和社会发展总体规划接轨,密切配合无锡市经济和社会发展需要,在重点建设领域中相互支持、共谋发展。据介绍,两校将共同建设研发基地,形成一批产学研结合的技术创新平台,加快助推无锡创新型

城市的建设;重点面向电子信息产业、物联网产业等,整合双方技术力量,共同研究开发无锡市产业发展面临的关键技术;建设“工程型、应用型、高层次、国际化”的无锡市电子信息技术人才培养基地,建立无锡市高、中端信息技术人才的培养体系和标准,促进无锡市电子信息与物联网企业创立品牌;充分利用无锡物联网、微电子产业的的优势,共同建设电子信息、物联网产业中小企业(江苏)区域协同创新中心。(挥戈)

## 周国良绘画艺术作品展开幕

本报讯 昨日上午,请君画里看青山——周国良绘画艺术作品展在周怀民藏画馆开幕,展期1个月。市领导华博雅、刘霞、高慧出席开幕式。

周国良是无锡籍著名画家周怀民先生的幼子,自幼受父亲熏陶教诲,濡染丹青。父亲的山水佳作成为他临摹的范本,特有的条件和环境使他有更多的机会观赏临摹历代名作真迹,奠定了扎实的艺功功底。上世纪70年代初,周国良师承海派著名画家吴青霞研习鲤鱼、花鸟。得到家传和师承两方面的惠惠滋润,让周国良形成了独

树一帜的艺术风格与绘画面貌。本次展览将展出山水、鱼、翎毛花卉三类题材共50件作品,反映了周国良不同时期、不同题材的绘画创作历程和面貌。

上世纪80年代,周怀民先生将其收藏的古书画、近现代名家书画及本人精品力作全部捐赠给了家乡,为无锡人民奉献了一座绚丽的艺术宝库。为继承发扬父亲的艺术精神和高尚情怀,周国良借此回家乡办展之际,向无锡博物院捐赠了《鱼乐园》等3幅绘画作品。(陶秦)

## 全市妇女儿童工作会议召开

本报讯 昨天,全市妇女儿童工作会议召开,贯彻落实全国、全省妇女儿童工作会议会议精神,总结交流我市妇女儿童工作情况,研究部署下一阶段妇女儿童工作。副市长刘霞出席会议。

会议指出,要全面落实全国、省妇女儿童工作会议和省委十三届六次全会精神,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为强大动力,以实现妇女儿童发展的“全面性”和“高水平”为基

点,补齐短板,高质量实施“两纲”“两规”领航妇女儿童发展新进步,聚力攻坚,高质量落实政府实事提升妇女儿童生活品质,创新服务,高质量提升服务回应妇女儿童民生需求新期待,确保“十三五”妇女儿童发展各项目标任务全面完成,推动我市妇女儿童事业高质量发展继续走在全省前列,为开创我市妇女儿童工作新局面作出更大贡献。(孙倩茹)

## “最美新型青年农民”揭晓

本报讯 昨天,团市委、市农业农村局联合举办了2019年度“最美新型青年农民”发布会暨第二届“菁语未来”青农人才发展论坛。副市长蒋敏出席活动,并为10名2019年度“最美新型青年农民”颁发证书。

这10位“最美新型青年农民”是:钱育松(锡山区多多花园家庭农场)、蒋晓鸣(锡山区东港镇黄土塘村委)、储生锋(宜兴市生锋生态河蟹养

殖专业合作社)、冯文荣(江苏中科亚农生物工程有限公司)、陈天祥(无锡金农生物科技有限公司)、卢凤梅(锡山区安镇鸿翔家庭农场)、奚锡(无锡益健生态农业科技有限公司)、沈苏洁(江阴市顾山丰峰家庭农场)、黄家岐(宜兴市华汇现代农业发展有限公司)、胡明玉(无锡鼎生生态农业发展有限公司)。会上,全市首批10家“青农学习社”授牌成立。(马雪梅)

## 无锡美丽乡村手绘地图发布

本报讯 昨日农博会上,2019无锡美丽乡村手绘地图发布暨“田间课堂”启动仪式举行,展示全市美丽乡村建设成效,为更大力度推进乡村振兴营造浓厚氛围、汇聚合力。副市长蒋敏参加了仪式。

近年来,我市着力推动试点示范,已累计建成美丽乡村示范村50个,培育了华西村、白塔村、山联村、桃源村等一批示范典型。我市通过专家评审等方式

选出16个美丽乡村,以手绘地图和简介形式向外推介。市民可依此前往看乡间美景、品乡土美食,体验特色农产品采摘、手工艺品制作,观看乡村民俗展示等。当天,10个村、农业企业和10所学校还分别签约成立“田间课堂”,组织学生到田间地头开展园艺体验、农事活动、特色农产品采摘、手工艺品制作等教育实践活动,把“传承农耕文明、弘扬农耕文化”融入学校教育体系。(小朱)

篆刻传廉印  
书画绘廉洁

昨天,梁溪区纪委、监委在江海街道风雷社区开展“清风梁溪 你我同行”活动,通过锡剧唱家风、篆刻传廉印、铜镜正衣冠、书画绘廉洁等形式,宣传纪检工作,让廉洁教育入脑入心。

近年来,江海街道深挖非遗元素,注入廉洁因子,将廉政宣传教育与非遗传承相结合,致力打造特色廉洁文化品牌。(朱吉鹏 摄)

上接第1版 >>> 尤其吸引广大市民的是,农博会的194个标准展位展销了197种产品,不仅有来自全国各地的风味美食和特色农副产品,供大家品尝和选购;更有来自全市16个美丽乡村示范村的乡间美景、乡土美食、乡村风俗展示,精彩

上接第1版 >>> 使得整个生产规范有序。李小敏与企业负责人深入交流,详细了解企业生产环节和安全管理体系,对西门子公司“零伤害”的企业安全文化予以赞赏。“企业是安全生产的责任主体,无论何时都要把安全生产摆在重中之重的位置。”他反复叮嘱企业在安全生产上要做到“三个一”:对任何工作、任一环节都要进行风险评估,制定有力管用安全防护措施,做到“一着不让”;摒弃侥幸心理,从严从细从实落实安全生产责任,做到“一丝不苟”;不放松、不懈怠,持之以恒抓抓紧抓实

上接第1版 >>> 深学笃学习近平总书记关于统计工作的重要论述,进一步传承和发扬薛暮桥、孙冶方两位无锡先贤的优良作风,以守初心担使命的思想自觉和行动自觉,持续深化统计管理体制,加大依法统计治理力度,全面加强统计基层基础建设,努力以高质量数据服务高质量发展

上接第1版 >>> 在建言资政、凝聚共识、服务大局上发挥的重要作用,彰显了政协组织和政协委员为无锡经济社会发展所作出的积极贡献。参展的70幅书画作品,紧扣时代主题、记录社会变迁、讲述中国故事、弘扬民族精神、展示文化自信,从不同角度表达了对新中国成立70周年的热情讴歌和深情祝

上接第1版 >>> 一致认为,今年以来市委、市政府高度重视提案办理工作,市委、市政府主要领导领衔督办,承办部门优化机制,不务虚功,一大批提案得到较好落实,提升了群众获得感,推动了我市高质量发展。政协常委们同时建议,要进一步加强与提案者的沟通协商,持续深化提案办理公开,努力推动提案工作提质增效。

上接第1版 >>> 权益保障问题、公平正义问题;要严格落实党风廉政建设“两个责任”和领导干部“一岗双责”,制定落实政法干部队伍管理“四不准四严禁”等禁令铁律。

## 第十四届无锡现代农业博览会开幕

呈现新时代美好田园生活。

民以食为天,食以安为先。开幕式上,企业代表上台宣读了“放心农产品进万家”倡议书,江苏华西都市

农业科技发展有限公司等10家农商企业发出倡议,将承担起农产品安全的神圣责任,遵纪守法、诚信经营,为构建和谐消费环境、推动行业

一着不让一丝不苟一以贯之抓好安全稳定工作  
为新中国成立70周年营造安定有序祥和的环境

全生产工作,做到“一以贯之”,让每一位员工高高兴兴上班、平平安安回家。

每到万家欢聚过节之际,便是广大公安干警坚守岗位、辛勤奉献之时。大庆安保工作全面启动以来,我市全体公安干警紧紧围绕“五个严防、四个确保”的工作目标,以深入开展“防风险、除隐患、保大庆”冲刺攻坚月行动为抓手,突出治安防

控、安全监管等重点环节,压紧压实各级责任,确保百姓欢乐祥和过节。在公安新吴分局大数据指挥服务中心,李小敏认真听取了分局安保各项工作汇报,向全体公安干警致以亲切的问候和崇高的敬意。他说,当前国庆安保工作已进入最后冲刺阶段,新吴区外来人口多、境外人员多、企业多,安保工作面临更加艰巨繁重的任务。要将安保工作的重心

## 省第十届“中国统计开放日”活动在锡举行

展,为新时代全国全省统计事业高质量发展积极贡献无锡力量。

科学当舵,求真作桨。薛暮桥、孙冶方不仅是无锡人民的骄傲,也是所有江苏统计人的骄傲。在活动现

场,国家统计局向薛暮桥故居捐赠了三件珍贵史料,分别是1954年1月,时任国家统计局局长的薛暮桥给邓小平副总理提交的关于进行人口调查登记工作报告的手稿复印件;

## 庆祝新中国成立和政协成立70周年

福,抒发了对党、对祖国、对人民、对无锡、对政协事业的衷心热爱。

周敏炜指出,在新中国和人民政协成立70周年的重要时刻,市政协举行历史图片·书画作品展,以历史图片为脉络,回顾人民政协所

走过的壮阔历程;以书画艺术为纽带,讴歌伟大祖国所取得的辉煌成就。中国特色社会主义进入新时代,人民政协的舞台更加宽广、责任更加重大。全市政协系统和广大政协委员要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,不忘初心、牢记使命,履职尽责,凝心聚力,接续奋斗,不断开创新时代政协工作新局面,为高水平全面建成小康社会、加快建设“强富美高”新无锡、当好全省高质量发展领跑者贡献新的智慧和力量。

## 市十四届政协举行第13次常委会议

周敏炜指出,市政协要以新中国成立和人民政协成立70周年为契机,继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,努力把学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想成果转化为改进政协工作的强大动力,转化为完善制度机制的科学思路,转化为提高履职能力的有效举措。要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持高标准、严要求,牢固树立“一线”思维,引导广大委员切实提高政治站位,不断强化本职工作

和政协履职“双主业”意识,共同推

## 以主题教育推进全市政法工作创新发展

魏多对市委政法委、市公安局超前谋划、积极推动主题教育工作

给予肯定。他指出,全市政法机关要充分发挥县处级以上领导班子和领